
 
Тест  

1.Сосчитай, сколько пар варежек на рисунке. 
( лист 10) 
а)  10 
б)  8 
в)  5 

2.Выбери неправильный пример. 
а)  10 – 4 = 6 
б)  5 + 4 =  8 
в)  8 – 5 = 3 

3.На первой полке 6 кубиков, на второй полке на 5 кубиков больше. Сколько кубиков на второй  
полке? 

а)  11 
б)  10 
в)  12 

4. Сравни: 5 + 2          5 - 2 
а)  < 
б)  > 
в)  = 

5. Найди пример с ответом 10. 
а)  4 + 6 
б)  4 + 5 
в)  7 + 2 

6. Сосчитай, сколько треугольников на рисунке. 
 

 
 

 
 
 

а)  1 
б)  2 
в)  3 

7. Вычисли: 10 – 2 – 4 + 2 +3  
а)  10 
б)  9 
в)  8 

8. Какой карандаш самый короткий? 
( лист 4 пронумеровать карандаши ) 
 

а)  2 
б)  4 
в)  5 

 
9. Какая фигура пропущена? 
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1               2               3 

а)  2 
б)  1 
в)  3 

 
10.  5 мячей раскладывают в две коробки по 2 мяча в каждую коробку. Сколько мячей не 
поместятся в коробки? 

а)  1 
б)  2 
в)  3 

   11*. Во дворе гуляли котята. Всего у них было 8 лап. Сколько котят гуляло во дворе?  
а)  4 
б)  3 
в)  2 
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